JlemoBepcust TMarHOCTUYECKOW padOTHI IO MaTEeMaTHKE TS
WHIVMBHUAYaJILHOTO 0TOOpa B 5 Kjacc
¢ yriayOJIeHHBIM U3yYeHHEM MaTEeMaTUKH

1 Pemmre 3amaun:

[Tocne Toro Kak moe3 MpoObLUT B ITyTH 7 YaCOB U IIEJ CO CKOPOCTHIO 62 KM/4, eMy
OCTaJOCh €IIe MPOUTH 10 MeCTa Ha3HAaYeHHsI B 2 pa3a OOJIbIIE TOTO, UTO OH YXKe
npouiesi. CKOIbKO BCEr0 KMJIOMETPOB J0JKEH MPONTH 1Oe3/?

2 Jlnuna npsamoyroabauka 20 cm, a mupuHa 15 cm. Haligure nnuny
MPSAMOYTOJBHHUKA C TOM K€ TIJIOMIAbI0, €CIIM €ro IMPUHA B 3 pa3a MEHbIIIE
HIAPUHBI IEPBOTO MPAMOYTOJILHHUKA.

3 JleBouka cjenaia HECKOJIbKO OYKETOB U3 pOMAIIeK U BaCWIIbKOB. B kaxxaom
oykete Obuto 15 pomarmek u 10 BacmiibkoB. CKOJIBKO BCErO y HEE pOMaIeK U
CKOJILKO BaCHJILKOB, €CJIi Bcero 125 nBeTon?

4 PemTe ypaBHEHUSI.
75:X=(25:5)*15 189 - X =956 - 778
5 PaccraBb nopsiiok neicTBuid. Haiiiu 3HaueHue BhIpayKeHHUS:

9000 : (100 — 90) : 100 - 2



